

Aan:

Raad- en commissieleden

Weert, 21 april 2022

Onderwerp: Beantwoording vragen rondvraag commissievergadering 26 januari en 8 maart 2022.

Beste raad- en commissieleden,

Tijdens de commissievergadering van 26 januari en 8 maart 2022 zijn er diverse vragen gesteld over het openbaar gebied. Een aantal vragen worden hieronder beantwoord.

### **Evenemententerreinen**

*Gaat na of er mogelijkheden zijn om in de leges iets op te nemen inzake opleveren na gebruik van een evenemententerrein.*

In de vergunningverlening voor een evenement is in artikel 32 opgenomen:

“dat alle werken of eigendommen van de gemeente Weert, die ten gevolge van het gebruikmaken van deze vergunning mochten worden beschadigd, op kosten van de aanvrager moeten worden hersteld”.

De vakafdeling Groen laat (of zelf) na vertrek van b.v. het circus, het terrein schouwen en beoordelen of het terrein hersteld dient te worden. Mocht er schade zijn voor herstel dan wordt een opdracht verstrekt aan een aannemer en eventueel verhaald op de aanvrager.

### **Verlichting buurthuis Groenewoud**

*De vraag of de verlichting buurthuis Groenewoud uit eigen middelen betaald moet worden (valt dat niet onder openbaar gebied?) wordt schriftelijk beantwoord.*

De directe omgeving van het wijkgebouw is niet primair openbare ruimte, maar behoort tot de directe bouwelijke omgeving van het wijkgebouw. Het is in die directe omgeving niet de taak van de afdeling Openbaar Gebied om (extra) openbare verlichting te plaatsen.

Verlichting van de directe omgeving van het wijkgebouw mag in overleg met de Stichting Gemeenschapshuis Groenewoud aan of bij het gebouw aangebracht worden. Als de stichting hiermee akkoord gaat kan ze dit kortsluiten met de afdeling vastgoed als ze dit noodzakelijk vinden. Uiteraard mogen omwonenden hiervan geen overlast ondervinden. Financiering moet zelf gezocht worden.

## **Frederik Hendrikstraat**

*De vraag wat de planning is van de vervanging riolering Frederik Hendrikstraat en de vervanging van de overlast gevende bomen wordt schriftelijk beantwoord.*

Brief gestuurd naar bewoners Frederik Hendrikstraat op 8-4-2022 met de onderstaande inhoud.

De herinrichting wordt gecombineerd met de rioleringswerkzaamheden. De aanpak stond gepland voor 2022. Dan zouden ook de bomen worden vervangen.

Door enkele ontwikkelingen, zoals de gebiedsvisie Keent & Moesel, is de planning aangepast en op dit moment wordt gewerkt aan een nieuwe planning. De bomen blijven nog even staan.

Zodra de planning bekend is wordt er gecommuniceerd met de bewoners. Als de uitvoering nog lang op zich laat wachten wordt opnieuw bekeken hoe die periode te overbruggen: de bomen nog laten staan of vooruitlopend te rooien. De planning wordt voor de zomer verwacht.

Met vriendelijke groet,

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Arnoud Berghuis  
Hoofd afdeling OG